



Бюджетное образовательное учреждение Чувашской Республики «Чебоксарская общеобразовательная школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики

Стремление

Январь, 2023 год

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

Подведены итоги VIII Республиканского открытого конкурса детского творчества «Рождество глазами детей». Конкурс проводился с целью знакомства детей и их родителей с православными традициями и обычаями рождественских мероприятий, распространения среди детей и молодёжи традиционных культурных духовных ценностей и развития творческой самостоятельности с помощью элементов фольклора и через художественное творчество. В номинации «Рождественское песнопение и колядка» I место занял ученик 5 класса Мирон Н. (руководитель Гаврилова Т.Р.), II место занял ученик 5 класса Иван А. (руководитель Гаврилова Т.Р.), III место заняла ученица 4А класса Анастасия В. (руководители Никифорова Н.Л., Осипова В.Н.). В номинации «Декоративно-прикладное искусство» I место занял ученик 5 класса Иван А. (руководитель Гаврилова Т.Р.). Поздравляем учеников и педагогов с победой!!!



ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

В большом зале администрации города Чебоксары 27 января 2023 года чествовали самых спортивных, энергичных, талантливых, творческих и активных детей и подростков - лауреатов именных стипендий Главы администрации города Чебоксары для одарённых и талантливых детей и молодёжи. С достижениями одаренных ребят поздравил глава администрации города Чебоксары Денис Спирин. Среди стипендиатов ученик 10В класса школы-интерната Евгений П. Поздравляем Евгения и желаем не останавливаться на достигнутом!



Не смейте забывать учителей...

Когда я пришла в 1 класс, меня с первой же минуты стали окружать любящие, добрые, заботливые учителя. Каждый их приход в класс наполнял мой мир красками, чудесами и солнцем. Все уроки были похожи на сказку. Вела уроки Августина Ильинична. И я хочу рассказать о ней подробнее. Она как мама, помогала мне идти по жизни, ничего не бояться, преодолевать любые трудности. Из-за зрения мне приходилось ежедневно бороться с большим количеством преград: будь то перемещение по школе, подготовка к урокам и т.д. На несколько дней приходилось оставаться в интернате без родителей. Мне было очень тяжело, я часто плакала, переживала, ждала дня, когда мама приедет за мной и заберет меня домой. Но рядом со мной всегда была моя первая учительница, она утешала и успокаивала меня, говорила мне, что надо подождать, что моя мама скоро приедет и все будет хорошо. И так шли дни, я уже научилась писать по системе Брайля, посещала музыкальную школу, ездила на различные конкурсы.



Не смейте забывать учителей...

Я испытывала трудности при решении примеров столбиком по математике. Августине Ильиничне нужно было мне объяснять одно и то же по нескольку раз. Она говорила, что нам будет в десять раз сложнее, чем обычным людям. Говорила, чтобы мы учились самостоятельности. «Уши бантиком завяжу», - часто шутила она, требуя от нас дисциплины. Вспоминается мне наш выпускной. Наша учительница была очень расстроена. Она тоже, как и мы не хотела с нами расставаться и подарила нам на прощание ангелочков. Августина Ильинична сказала: «Я вам их дарю, чтобы они вас в трудную минуту оберегали. И я до сих пор храню тот талисман в память о моей любимой первой учительнице и о трудных, но счастливых моментах моего школьного детства.

Ванина Мария



Учителями славится Россия. Ученики приносят славу ей.

Главный результат школы — ее выпускники. Выпуск 2021 года. Петров Владислав после окончания школы поступил в ОБПОУ «Курский базовый медицинский колледж», где изучает лечебное дело. В 2022 году Владислав стал победителем в компетенции «Массажист» в Национальном чемпионате по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс 2022». В финале национального чемпионата массажистам необходимо было продемонстрировать свои навыки на части тела, которая указана в задании. К соревнованиям Влад готовился тщательно — тренировался на одноклассниках.

В интервью газете «Курская правда» Владислав рассказал, что интерес к анатомии у него появился в 8-ом классе, с приходом молодой учительницы в школу, которая на урок биологии принесла модель скелета человека.

Поздравляем Влада с победой! Гордимся своими выпускниками!





АНОНС!!!

3 февраля 2023 г. в 13.15 в библиотеке школы-интерната состоится заседание актива школы. Тема: «Отмечаем День всех влюбленных». Ждем интересные идеи!

14 февраля будет работать почта Валентина. Готовим валентинки!

